Урок 51.

Контрольна робота №4 
« Струм. Напруга. Опір. Закон Ома для ділянки кола»

Дата___________________

Клас  __________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити знання і вміння  учнів роз’язувати задачі з даної теми; розвивати логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність, прагнення досягти поставленої мети.

формування ключових компетентностей: учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів.
Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І.Організаційний момент.

ІІ. Самостійне виконання учнями контрольної роботи.

Завдання для контрольної роботи на тему: Струм. Напруга. Опір»

І варіант

1. Сила струму, який живить лампу розжарення, становить 0,8А. який заряд проходить через нитку розжарення лампи за 2с?
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В якому випадку на рисунку амперметр правильно підключено для вимірювання сили струму через лампочку?
3. Лампочка кишенькового ліхтарика працює від гальванічного елемента, який забезпечує напругу на лампочці 1,5 В. Яку роботу виконає електричне поле гальванічним елементом, під час протікання через нитку розжарення лампочки 0,4 Кл електрики?

4. Якої довжини потрібно взяти ніхромовий дріт з площею поперечного перерізу 0,5мм2, щоб виготовити з нього резистор опором 2,2 кОм?
5. Двометровий мідний дріт площею поперечного перерізу 0,1мм2 підключена до гальванічного елемента напругою 1,5В. Струм якої сили йде через дріт?
ІІ варіант

1. Який заряд проходить через обмотку двигуна за 5с, якщо сила струму через двигун дорівнює 10А?

2. У якому випадку вірно підключений вольтметр для вимірювання напруги на лампочці?
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3. Який заряд пройшов через переріз провідника в колі живлення лампи розжарення, якщо лампа працює за напруги 220В, а електричне поле за час проходження заду виконало роботу 13,2кДж?

4. Якою має бути довжина константа нової проволоки площею поперечного перерізу 0,2 мм2, щоб виготовити з неї нагрівний елемент  опором 500 Ом?

5. Розрахуйте силу струму, що проходить через реостат, виготовленого з нікелінового дроту довжиною 40 м і площею поперечного перерізу 1 мм2, якщо напруга на затискачах реостата дорівнює 21 В.
Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити §§23-30
